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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Relanceoproep ‘samenwerking en digitalisering in de land- en tuinbouwsector’  -  
Projectvoorstellen rond microalgen

In haar antwoord van 17 november jl. op vraag om uitleg nr. 116 van collega Dochy 
verduidelijkte de minister dat het departement Landbouw en Visserij drie 
relanceoproepen open heeft staan waarbij projecten rond nieuwe eiwitten, waaronder 
algen, kunnen worden ingediend.

Via de oproep ‘samenwerking en digitalisering in de land- en tuinbouwsector’ kunnen 
samenwerkingsverbanden een premie verkrijgen voor projecten die leiden tot 
oplossingen voor water- en droogteproblematiek, klimaatverandering, duurzame energie 
en efficiënter beheer van natuurlijke hulpbronnen. De oproep wil daarnaast een 
versnelling in de digitale transformaties realiseren van land- en tuinbouwbedrijven door 
samenwerking met andere bedrijven in de agrovoedingsketen, maar ook met 
onderzoeksinstellingen, technologieleveranciers, adviesdiensten en andere 
(dienstverlenende) bedrijven te ondersteunen.

De partners binnen een samenwerkingsverband zijn land- of tuinbouwers en kunnen 
aangevuld worden met andere actoren in de keten, onderzoeksinstellingen, 
belangenorganisaties, technologieleveranciers, adviesdiensten, andere 
(dienstverlenende) bedrijven, lokale of provinciale besturen. Een samenwerkingsverband 
kan een producentenorganisatie zijn, een brancheorganisatie of een andere 
samenwerkingsvorm. Zowel projecten die betrekking hebben op een nieuw 
samenwerkingsverband of een nieuwe activiteit inhouden van een bestaand 
samenwerkingsverband komen in aanmerking.

De premie bedraagt max. 240.000 euro. Het steunpercentage op subsidiabele 
investeringskosten bedraagt maximaal 40% en maximaal 80% op de subsidiabele 
externe prestaties, personeels- en werkingskosten.

Voorwaarde is dat het project uiterlijk 31 december 2025 moet kunnen gerealiseerd 
worden.

Projectvoorstellen voor de relanceoproep ‘samenwerking en digitalisering in de land- en 
tuinbouwsector’ konden worden ingediend tot 15 december jl.

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 220 van 17 januari 2022 van Sofie Joosen 
verduidelijkte de minister dat er binnen deze oproep 19 aanvragen zijn ingediend die alle 



ontvankelijk zijn verklaard en dat de jurering en procedure voor toekenning van de 
subsidies de komende weken zouden worden afgerond.

1. Werden er in het kader van deze oproep projectvoorstellen ingediend die betrekking 
hebben op de kweek van microalgen? Kan de minister een overzicht geven van alle 
aanvragen met inbegrip van de samenstelling van het samenwerkingsverband, 
beknopte omschrijving van het projectvoorstel inclusief het probleem, de uitdagingen 
of de opportuniteit waarbinnen het project kadert, startdatum van het project en 
gevraagd premiebedrag?

2. Hoeveel en welke van de projectvoorstellen zijn ontvankelijk verklaard? Welke 
dossiers vallen concreet af en kan de minister verduidelijken per dossier welke 
deelnemingsvoorwaarden niet konden gehonoreerd worden?

3. Kan de minister verduidelijken welke plaatsen de ontvankelijke projectvoorstellen 
rond de kweek van microalgen innemen in de rangschikking die de minister vanwege 
haar departement ontvangen heeft?

4. Welke projectvoorstellen m.b.t. de kweek van microalgen worden finaal geselecteerd 
en krijgen dus de mogelijkheid om hun dossier uit te voeren? Hoeveel middelen 
krijgt elk project finaal toegewezen?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 476 van 25 maart 2022
van CATHY COUDYSER

Voor deze projectoproep zijn er geen projectaanvragen ingediend met betrekking tot de 
kweek van microalgen.


